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Aufgabe 1

Bestimmen Sie diejenigen (a,b,c,d,e) € Zg fiir die das Gleichungssystem
1 + x5 4+ 33 + 3z, + 35y = a
ry + 2z + 3x3 + 3zs = b
20 4+ 4z + 23 + T + 225 = c
xy + 4z + 323 + x4 + das = d
2¢ + xy + 23 + 2z4 4+ x5 = e

eine Losung in Zg besitzt.

Aufgabe 2

Es seien K ein Korper, X, Y zwei K—Vektorrdume, ¢: X — Y eine lineare Abbildung, «, g € K,
by, by € Y. Beweisen oder widerlegen Sie die Umkehrung des Superpositionsprinzips (Satz 5.1 der VO,
bzw. Satz 6.1 im Kappelskriptum): ist a € X eine Losung von ¢(x) = ab; + by, so gibt es eine Losung
a, von (x) = by, und eine Losung ay von ¢(x) = by, die a = aaq + Bay erfiillen.



